

Артур Пилтакян

Коротко о многом



16+

Артур Пилтакян

Коротко о многом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65278887

SelfPub; 2021

Аннотация

В книге поясняется отношение автора к религии, вере, её роли в жизни страны, даются примеры негативных проявлений со стороны церкви, показана жизнь общества до и после пресловутой перестройки. Приводятся сведения об известных в истории личностях. Второй рассказ – случай из жизни.

Артур Пилтакян

Коротко о многом

Начну с религии

Я – потомственный атеист: ни моя мать, ни отец, ни старший брат, ни бабушка и дедушка, ни другие родственники не были верующими. С детства я часто слышал, как мой дед при звуке колокола в такт с ударами повторял: «Гнам духан, гнам духан...», что на армянском значило: «пойду в трактир, пойду в трактир...». Начальные этапы жизни человека: – если мальчик, сидя на песке пытается что-то из него построить – можно сказать, что у него есть ген строителя; если девочка в 2-х, 3-х летнем возрасте не может не танцевать – у неё есть ген, например, балерины и так далее. Но никакого гена «религиозности» у детей нет! Они с самого рождения атеисты! И вот тут их поджидают «служители культа» – попы (обобщающее слово не связанное с принадлежностью к какой-то конфессии, как в армии «генерал» и «рядовой» одинаково солдаты). Так вот, попы, в торжественной обстановке, с помощью родителей, тоже переживших при своем рождении подобное, навешивают на ребёнка «опознавательные знаки»: кому крестик, кому полумесяц, после чего он, ничего ещё не соображающий, объявляется верующим в бога! Со мной так

не экспериментировали. Продолжу. В те времена мы жили в Тифлисе, переименованном впоследствии в Тбилиси. Как-то с родителями я, шестиклассник и мой старший брат, пошли пройтись по главному проспекту города, тогда носившего фамилию русского генерала Головина (сейчас – Руставели). Был жаркий солнечный день, мы остановились в тени деревьев и вдруг вдалеке на проспекте появилась колонна людей. Когда она стала ближе мы увидели, как в ровном строю идут мрачные, молчаливые мужчины с суровыми лицами в чёрных балахонах – женщин среди них не было. Впереди колонны, как бы возглавляя её, двое здоровых, почти голых мужиков дёргаясь, словно в конвульсиях, хлестали себя цепями с заострёнными концами по голове, плечам, спине! На их телах густо растекалась кровь. Это исполнялся мусульманский религиозный обряд Шахсейвахсей. Колонна, словно похоронная процессия, двигалась медленно в торжественном молчании. Вдруг из переулка ей на встречу выбежал стройный юноша и стал весело отплясывать лезгинку. Что тут произошло! С яростным рёвом смешавшаяся масса кинулась за ним! Но тот, продолжая приплясывать с лёгкостью бегущего оленя умчался от преследователей. Можно представить, что сделала бы толпа с весельчаком, попадись он в руки разъяренным фанатикам! Там же я часто видел женщин в чёрном одеянии с головы до ног с узкими прорезями для глаз. Отец объяснял мне, что это такая новая мода.

Вскоре с его переводом по работе в Москву, мы оказались в столице. В первые же дни отправились на Красную площадь к Мавзолею Ленина. Потом пошли к храму «Василия Блаженного». На его стене, на уровне пешеходов, был изображен босоногий, тощий старичок с скорбным лицом. Мы подошли ближе и в этот момент, грубо оттолкнув нас с братом, какая-то старушка кинулась к изображению и стала исступлённо целовать голые ступни старичка! Никогда не забуду презрительную усмешку отца, глядевшего на неё! И «Шахсей – вайсей», и та несчастная старушка, и само название храм «Василия блаженного», никак не могли вызвать у меня уважительного отношения к религии, к попам. Василий, имя которого было «присвоено» храму ещё при Иване Грозном, был психически не полноценным человеком. Из тех, которых в старину называли «юродивыми, блаженными». В его нелепых словах искали и находили загадочные смыслы, за ним укрепился дар предсказателя. Мифы о нём множились беспредельно. Сам Иван Грозный, основательно помазанный кровью народа, прислушивался к «пророчествам» Василия и даже побаивался его. Умер «пророк» в возрасте около 90 лет. Гроб с его телом несли царь и бояре! Объяснить преклонение перед неизлечимо больным человеком, грубо говоря «психом», можно только повальным невежеством народа в те времена! Есть выражение: «Разум человека не имеет границ!», к сожалению, границ не имеет и невежество!

Как и сотни лет назад, распространением его среди народа как раз и занимаются попы! Глава РПЦ Кирилл однажды в порыве откровенности сказал: «В Советском Союзе народ был един!». Слово «религия» переводится на русский язык как «связывает, объединяет», но в том-то и дело что она объединяет людей, но разделяет народы! Прimitивный пример: молодёжь одного двора, объединившись, идет выяснять отношения с ребятами из другого двора, уже готовых к встрече, то же по этой причине, объединившихся. Что будет между ними? Обычно – драка, а между народами войны! Этим и объясняются точные слова попа про единение людей в СССР: ведь то было время, когда религиозное невежество у большей части населения постепенно выветривалось и оно понимало, что вместо христианского или мусульманского рая на небесах нужно строить достойную жизнь на земле для сплочённого общества людей. Дальше произошло с СССР то, что исключительно точно описал М.Е. Салтыков-Щедрин в романе «Пошехонская старина»: – «Бывают эпохи, когда общества отвращаются от знаний и ищут спасения в невежестве» (стр.20). Два презренных пигмея с непостижимой легкостью повернули Россию обратно и затхлая атмосфера дореволюционной поры вновь накрыла страну! И это уже не то бывшее примитивное «невежество», а усиленное во сто крат, мощное, поощряемое властью и успешно обрабатываемое всеми информационными средствами, состояние общества!

Чего только стоят рождественские праздники проведённые с невероятным размахом! Такого не было и в царской России! Вряд ли эта помпезная акция вызовет восторг у представителей других конфессий и приведёт к единению народа! Сколь жалкими выглядят теперь демонстрации типа «Шахсей-вахсей» в сравнении с сегодняшними многокилометровыми колонами страждущих поклониться «святым мощам»! Я вижу на экране телевизора в толпе идущих не молодую женщину, несущую на руках больного, видимо не ходячего сына, в надежде на его исцеление прикосновением к «мощам». Кажется, перед глазами кадры из фильма «Праздник святого Йоргена»! Но нет! Это жестокая реальность в сегодняшней России! Что будет с несчастной женщиной, если чуда не произойдёт? И как «возникает» чудо, миф? Покажу на примере. Я жил на третьем этаже дома с открытой террасой. Каждый день упражнялся на кольцах, прикрепленных к её потолку. Это часто видели ребята, играющие во дворе. Потом я переехал в другой город, а года два спустя, проездом навестил бывших соседей, все спрашивали меня с удивлением: – «Неужели вы прыгали с третьего этажа?». Так я стал героем мифа, за что благодарен детям! Сегодня, как и в те достославные времена появился аналог «Василия блаженного», а по церковной терминологии схигумен по имени Сергей. К слову этот «божий человек» до принятия сана отсидел срок за убийство! А между тем

его малограмотные проповеди собирают сотни людей. Он пользуется широкой поддержкой не малой части верующих, в том числе казаков и не только в России: слова поддержки прислал ему даже коллега из Греции, из Афона! Среди периодически организуемых им крестных ходов есть и смехотворный: сотни людей с ним во главе, с иконами в руках не идут, а бегут по дороге – своеобразный крестный «бег». Он обвиняет патриарха в отходе от православия, за одно и в каких-то прегрешениях президента Путина. Как подрывающего авторитет церкви его отлучили от неё, но он с ещё большей энергией продолжает свое дело, поддерживаемый возрастающим числом последователей. С небывалым размахом идёт строительство новых церквей, монастырей, подразделяемых подобно общественным туалетам на женские и мужские. Возведены крупнейшие в Европе мечети. При освящении вновь открываемых религиозных объектов обязательно должны быть около высшие чиновники правительства включая президента. Созданы «духовные» институты и академии. В религиозную сферу втягиваются дети! Для них в России действуют сотни всяких «духовно» – образовательных учреждений, воскресных школ, гимназий. Религия пронизывает все слои российского общества. Бывшие атеисты СССР, сегодня вслед за президентом, членами правительства, активно участвуют во всех, устраиваемых попами мероприятиях. Раньше иногда можно было услышать слова «Воинственный

атеист». Сегодня их не услышишь, более современное было бы «Воинственный поп» – слово, вполне подходящее председателю «Патриаршей» комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства (!?) Смирнову. Этот церковный деятель не так давно ушел из жизни, но остались его слова «которые не вырубешь и топором». Смело и решительно он покончил с Дарвином, назвав его теорию «будто люди обезьяньи дети» не научной, подобно персонажу рассказа Чехова «Письмо к учёному соседу»: «...вы изволили сочинить, что человек произошел от обезьянских племён...». Категорически выступает против аборт, рассказывает, что в Китае из-за большого их количества происходят постоянные природные бедствия. Женщин, состоящих в гражданских браках Председатель назвал «бесплатными проститутками». Узнав, что какая-то верующая решила не отдавать дочь в школу, чтоб она помогала матери с новорождённым, поп подержал её, сказав, что важнее научить ребёнка обращаться с маленькими детьми, чем «писать и читать». Зато из такой девочки впоследствии получится «готовая мама». В своё время немцы более точно сформулировали роль женщины в семье тремя словами: церковь, кухня, дети. Очень одобрительно относился к мусульманам, у которых особы прекрасного пола не «вертихвостки», а преданны дому и воспитывают своих многочисленных детей. В отличие от попа Смирнова, настоятель храма в Москве поп

Сысоев, наоборот, в своих проповедях, всячески унижал мусульман и гордился тем, что после его «лекций» много правоверных перешло в православие. «Христианин – это человек плюс божественная сила... А не христианин – это просто человек, к тому же порабощён дьяволом... есть хомо сапиенс, а есть хомо христианус». Он приводил пример, как его помощница, татарка, перешла из ислама в православие. «Чем глубже она воцерковлялась, тем хуже относились к ней родственники, ругали её и даже выкинули иконы – и в ту же ночь у них сгорела дача. Вот вам пример того, как бог за своих заступает». Однако, за него бог почему-то не заступился, настоятель был убит, предположительно мусульманином, во дворе своего храма. В постсоветской России религиозных подвижников множество. Терешкова, пролетев в космосе, вернувшись на Землю заявила встречающим: – «Смотрела, бога нет!», а недавно пожертвовала церкви 1 миллион рублей. При том, что на экранах телевизора часто появляются фотографии больных детей с просьбой родителей помочь деньгами на лечение. (Замечу, что в СССР ничего такого не могло и быть!). Не безызвестный Михалков заявляет: – «С неверующим мне не интересно разговаривать...». Кстати его отец был атеистом. Министр обороны, выезжая на парад из Кремля демонстративно крестится, телевидение показывает это по всей стране. Космонавт, летящий к МКС прихватывает с собой икону. Весёлое

зимнее развлечение – купание в проруби, считавшееся вообще-то языческим – собирает массу людей, истово крестящихся при выполнении «процедуры». Перед этим поп «освящает» воду, опуская в неё крест. Понятно, вода своих свойств после этого не изменяет. Точно также попы освящают космические корабли, подводные лодки, пароходы. Восстановлены в «правах» «небесные покровители»: – Архангел Михаил покровитель всех воинов, Георгий Победоносец – покровитель Вооруженных сил и Сухопутных войск, пророк Илья – Военно – воздушных сил и Воздушно – десантных войск и много, много ещё такого, без чего успешно обходилась сильнейшая в мире Красная армия, уничтожившая «дьявола». Религия на бытовом уровне: в поликлинике увидел старушку с костылём, пытавшуюся одеть пальто. Помог ей, узнал, что живет не далеко от меня, что ей 86 лет и предложил подвезти. Усадил на переднее сиденье, подал костыль и поехали. Когда проезжали мимо церкви, старушка покрестилась, посмотрела на меня и спросила: – «Вы верите в бога?». Я ответил: – «Иногда». А когда подъехали к дому, помог ей выбраться из машины. Глянув на меня старушка с лукавой улыбкой спросила: – «Ну, когда мы ещё увидимся?». Сослался на сильную занятость. Второй случай. Вышел из магазина, две старушки видя, что сажусь в машину попросили подвести их: – «Тут не далеко». Поехали, сразу ко мне с вопросом на счёт

бога. Узнав, что атеист, вдохновились: – «Мы вас сделаем верующим!». Не смогли: – «Из меня проще сделать женщину». Когда доехали до места, выбираясь из машины порадовали: – «Спасибо, мы вам в церкви поставим свечку». Поблагодарил их: – «Медицинская помогает лучше». Чтоб приструнить атеистов принимается закон о защите чувств верующих! Это уже каста неприкасаемых, на подобии существующей в Индии! А защита чувств неверующих? И что это за вера если её необходимо охранять с помощью милиции? Вполне достойный человек поп Павел Адельгейм, выступавший против слияния церкви с властью, был убит так называемым православным активистом. Что стало с убийцей неизвестно. Выставку Марата Гельмана, с экспонатами антирелигиозного характера, разгромили так же православные активисты, оставшиеся не наказанными. В помещении центра Сахарова, проводившем выставку «Осторожно, религия» ворвались трое православных активистов из казаков, уничтожили экспонаты, переломали стулья, столы. На организаторов выставки подали в суд. К моменту начала следствия у здания суда, заполнив улицу и ближайшие переулки собралась толпа в сотню человек, не побывавших на выставке, но требовавших наказать её устроителей за оскорбление чувств верующих. Сборы показали по ТВ: здесь стояли с большими крестами в руках и на груди хорошо сохранившиеся старики и старушки, с решительными физиономиями, готовые на всё

чтоб защитить от поругания «нашу православную веру». Ни одного, хоть чуточку интеллигентного лица не было видно. Решение судьи в сложившейся ситуации угадать было не трудно: Штраф в 100 000 рублей устроителям выставки, прощение погромщикам. С такой же энергией защищают «свою веру» в Англии католики и протестанты, в мусульманских странах сунниты и шииты. В России недолюбливают католиков и т.д. Но, понятно, все сказанное мною слишком тенденциозно, поскольку есть громко и торжественно звучащая констатация: «Бог это любовь!». Примеров бескорыстной любви к богу не счесть. Ещё в 15 веке, пытаясь очистить религию от всего нехорошего, что противоречит этому, чешский богослов Ян Гус смело выступил с осуждением прегрешений действующей в те времена церкви. Однако попы, не принимавшие всерьёз разговоры о всеобщей любви, его не поняли и видя, как он с исключительной твердостью отстаивает свою позицию, поступили просто – сожгли на костре. Достойный человек видя, как какая-то старушка подкладывает в костёр новые порции дров, воскликнул: «О, святая простота!». Практика лишения жизни противников церкви «без пролития крови», удачно была использована в последствии – на костре окончили свою жизнь Джордано Бруно, Жанна д*Арк, итальянец Савонарола и ещё очень много людей, заслуживших такого наказания, в том числе и россиянин поп Аввакум, перед этим проведшего 15 лет в тюрьме. Его

преданной сподвижнице, известной как боярыня Морозова, удалось избежать костра. Она долгие годы провела в земляной яме, куда её поместили за поддержку попа. Иногда, чтоб не слишком голодала, ей бросали кой-какую еду. Когда пришло время умирать, она попросила охранника, стерегущего её, постирать рубашку, которую носила все годы не снимая, чтоб предстать перед богом в чистом одеянии. Сердобольный солдат выполнил эту просьбу за что был наказан, то есть убит. Избежали участи быть «поджаренными» основатели возникшей в восемнадцатом веке религиозной общины «хлыстов», также объединенной в любви. Сами хлысты называли себя «люди божьи», а общину- кораблём, капитаном которого была некая Акулина Ивановна. Сменил её беглый крепостной крестьянин Кондрат Селиванов, объявленный сыном божьим. Члены общины или секты вели аскетический образ жизни и отказывались от всех земных наслаждений, а привлекая других, обещали им Царствие Небесное. Удивительно, секта быстро росла. И это при том, что для искоренения «похоти», телесного искушения, приводящего к разврату, Селиванов продемонстрировал на себе «ритуальный акт», обязательный для всех членов секты, и мужчин и женщин! Суть показательного акта состояла в том, что он при всех, собственными руками, начисто отрезал...свой член! Аналогичную процедуру должны были проводить с учётом своей анатомической особенности и женщины! Процесс

кастрации назывался оскоплением, поэтому «хлыстов» иногда называли «скопцами». К 1772 году движение скопцов стало таким многочисленным и влиятельным (!), что царская власть объявила его незаконным, был суд в результате которого около трех сотен скопцов сослали в Сибирь. Селиванову удалось скрыться. Сотни лет спустя, после мрачного периода в жизни человечества, учёные основательно занялись проблемой возникновения жизни на планете Земля, всё еще не решенной. В одном из институтов Академии Наук СССР в 1950-ые годы, в результате трудоёмких исследований была создана рыба-икра, со вкусом икры живых рыб. По заключению диетологов, она была вполне съедобной. Но из-за чрезмерно высокой стоимости её производства дальнейшие работы по этой теме прекратили. Как ни значительным был проведённый учёными эксперимент, но всё же удалось создать не икру, а её макет! Разработанная технология была пригодна и для изготовления «искусственной» курицы с соответствующим вкусом, но и это тоже был бы её макет. Примерно в те же годы в Италии приступил к эксперименту, в определённой степени рискованному по нравственным соображениям известный учёный, он смог в течении нескольких недель наблюдать процесс развития сперматозоида человека. Для этого поместил его в разработанное ранее устройство в точности подобное части женского организма. Но эксперимент был прекращён

из-за возмущения итальянцев, как верующих так и атеистов. Наука, продвигающаяся с космической скоростью, возможно, сможет изготовить сперматозоид или яйцо живого существа со всеми особенностями, но и тут будет не хватать части, которая могла бы оживить их. Обезьяну можно научить разбирать мотор до последней гайки, но никогда она не поймёт, как он работает. Понятно, и человек далеко не всё понимает, хотя казалось бы его мощная мыслительная деятельность и должна помогать ему постепенно открывать тайны не объяснимого. Но перед ним в попытках достичь этого частенько опускается шлагбаум, ждатель подъема, которого может потребоваться не одну сотню лет. Поэтому сегодня человеку лучше всего не пытаться объяснять непонятное явление, а мириться с тем, что видит. В ежедневных последних новостях, идущих по разным телевизионным каналам, часто приводятся «пророчества» Вольфа Мессинга. Вольф родился в еврейском посёлке не далеко от Варшавы, когда Польша ещё входила в состав Российской империи. В четырнадцати летнем возрасте он удрал из дома, решив уехать в Берлин. В поезде безбилетник спрятался под сиденьем, а когда кондуктор обнаружил его и потребовал показать билет, дрожащий от страха Вольф, вперив в него глаза, протянул ему листок бумаги, подобранный на полу. Кондуктор, глянув на листок сказал: – «У тебя же есть билет, чего ты не сидишь на скамье». Так Вольф обнаружил в себе,

самому не понятное свойство, которое прославило его, как особенного человека, способного с помощью мысли управлять людьми. Интересно, что став со временем богатым, он мог бы жить в любой стране, но выбрал Советский Союз, став его горячим патриотом, в отличие от многих теперешних бывших советских людей. Во время Отечественной войны на свои личные средства специально для лётчика Ковалёва, получившего перед этим звание Героя приобрёл истребитель ЯК-7. Мессинг постоянно выступал перед людьми, демонстрируя свои не обычные возможности и в 1971 году получил звание заслуженного артиста России. Во все века во всех странах появлялись люди с подобными особенностями. Неуёмное желание стать выше других, прославиться таким образом в своей среде, в деревне, в городе и так далее приводило к тому, что количество всевозможных прорицателей, ясновидящих, предсказателей, колдунов и прочих специалистов в «духовной» сфере неуклонно росло. Если в СССР их деятельность жестко пресекалась, то после его разрушения все эти «персонажи» нашли благодатную почву в России. Конечно, тут не имеются ввиду специалисты, работающие в области психиатрии, психологии, сотрудники научных организаций и медицинских учреждений. В прошлых веках прославился как чудотворец и чародей международного масштаба ловкий итальянец с звонкой фамилией Калиостро. Он мог вызвать не только дух, но и облик умерших

царей, императоров. В России, как и в других странах, на сеансы, желающих увидеть это, собирались сотни людей. Сообщения о предстоящих представлениях публиковали все, даже солидные, газеты. Зала театра, где намечалось его выступление, заполнялась сверх допустимого массой людей. На арене, после рассчитанного для большего накала страстей времени, при потушенном свете и слабом освещении арены, появлялся в одежде, соответствующей моменту, сам Калиостро! Медленно и торжественно, как того требовала ситуация, он начинал действовать. После манипуляций руками с пола около него подымалось голубое облако. В нём, затаившие дыхание зрители, вдруг увидели стоящего во весь рост покойного императора! Это продолжалось не долго, но много женщин попадало в обморок, а мужчин – выбежало из зала. Затем свет погас, а когда арена осветилась вновь, потрясённые зрители увидели уже самого «волшебника», стоящего в позе Наполеона! Сразу же отзывами об испытанном ужасе были заполнены все газеты, а люди, которые «своими глазами» видели короткое время покойного императора, долго, часами с придыханием рассказывали об этом своим родственникам и знакомым. Нельзя не похвалить героя за удачно придуманный и выполненный фокус: облако было обычным дымом, на которое хитрец проектировал скрытым от зрителей проектором слайд с императором. Эффект так и не был раскрыт для широкой публики. Сегодня

умопомрачительные фокусы уже не вызывают религиозного потрясения и люди только поражаются умению, как теперь принято говорить, иллюзионистов. Их уже не удивляют даже такие «сверхъестественные» проявления, как Полтергейс, когда нет землетрясения, а в комнате без участия человека сами собой передвигаются стулья, трясётся шкаф, падает на пол швейная машина и так далее. Особняком стоит в этой «чертовщине» мощный конкурент любой религии Спиритизм! Остаётся непостижимым каким образом сотни лет назад французу Кардеку удалось найти, придумать, или сочинить такую «вещь»! Невольно подумаешь, что толкнули его на это «высшие силы». Выдающиеся в мире люди Эдисон в Америке, Тесла в Югославии, Конан Дойл в Англии, а в Российской империи Достоевский пытались как-то разобраться, что это за явление. Менделеев создал комиссию для нахождения «истины», а поскольку ничего разумного она не сказала, он с огорчением признался, что создал её зря. Вполне разумные слова материалиста Людвиг Фейербаха: – «Не бог придумал человека, а человек бога», тоже не подходят для объяснения Спиритизма, как изобретённого людьми. Здесь уместен каламбур: из всего нереального вокруг нас однозначно реален только Спиритизм! С помощью этого короткого слова у живущего человека появляется возможность общаться с давно или недавно умершими родителями, родственниками, знакомыми даже с иностранцами без переводчика! Точно так же, как с

приятелем из Америки по дошедшей по почте телеграмме с текстом на бумаге. Это как раз и есть тот подходящий случай о котором попы говорят: – «Не умствуй, а веруй!», объясняя таким образом, что ум человека есть нечто второстепенное, а для познания чего бы то ни было, нужно обращаться только к богу. В Советском Союзе не было никакого запрета на опыты с Спиритизмом, как и на религиозные «процедуры», если всё это проводилось дома, в общежитии, в других не особенно людных местах, а не выносилось на улицу. Как-то Президента Академии Наук Анатолия Александрова спросили об отношении к Спиритизму. Он подумал и вспомнил, что когда его сёстры увлеклись этим, отец сказал им просто: – «Я ещё могу поверить, что вы можете вызвать дух Льва Толстого или Антона Чехова, но чтобы они с вами, дурами, по два часа разговаривали, я в это никогда не поверю». Выражение «общение с духом покойного» казалось бы не логичным, поскольку духа не существует, если только запах, но оно меньше «режет» слух, чем грубоватое: «общение с покойником». Известный писатель, американец Эптон Синклер описывал случай когда сын говорил с умершим отцом: – «Чтоб ты поверил, что это я, твой отец, расскажу тебе одну историю, о которой знали только мы с тобой и никто другой...». Сын вспомнил ту историю и убедился, что говорил с отцом. Пообщаться с ушедшим из этого мира, можно имея минимальный набор «инструментов»: лист бумаги по

размеру двух развёрнутых страниц газеты, с написанными на нём по кругу буквами алфавита (русского) и обычная фарфоровая тарелка. Лист кладётся на стол, в центр круга, верх дном – тарелка, с нанесённой на ней карандашом или фломастером стрелкой, которой она «в процессе работы» будет указывать на соответствующие буквы для расшифровки текста. И опять возникает вопрос: как мог кто-то сотни лет назад придумать этот необходимый набор? Подсказка «высших сил»? Нет, и не будет ответа! Далее я расскажу, как мы, парни и девушки, студенты института, жившие в общежитии, провели свой «удачный» первый «спиритический сеанс». Часов в восемь вечера, приготовив всё как требовалось, мы, восемь человек, устроились на стульях вокруг стола. Протянув руки к тарелке, коснулись, не нажимая, кончиками пальцев её «основания». Мне было доверено вести «собрание». Я предложил начать его с Фридриха Энгельса. Дело в том, что в своем труде «Анти Дюринг» автор высмеивал спиритуалистов и других поклонников черной магии. Задаю вопрос на чистейшем русском языке: – «Господин Энгельс верите ли вы, в такое явление, как Спиритизм?». Тарелка сдвинулась с места, что уже просто чудо! Не убирая рук, чуть касаясь её пальцами, мы «пошли» за ней. Двигаясь удивительно быстро вдоль букв, она указывала стрелкой на нужные и мы прочитали ответ Энгельса на том же русском языке: – «Нет, не верю». На вопрос чем же объяснить происходящее он ответил: –

«Вашей нервностью». По просьбе подруг вызвал жившего почти два века назад поэта Жуковского и обратился к нему с тем же вопросом. Мы прочитали ответ: – «Да верю». На наглый вопрос где вы сейчас находитесь, ответ пришел непонятный, разобрать его не удалось. Сидящий в стороне наш товарищ – скептик, крикнул с места: – «Пусть скажет, где я родился?». Исполнили его просьбу, ответ был правильный: в Белоруссии. Но поразительно было видеть, как тарелка сперва показала на букву «с», отошла от неё и, словно подумав, вернулась и снова показала на неё: две буквы «с» в слове Белоруссия, то есть она соблюла правила грамматики! Затем, так же не убирая пальцы с тарелки, мы стали думать, кого бы ещё «побеспокоить». Решили – Пушкина. Три раза обращался я к нему с просьбой откликнуться. Но тарелка была неподвижна. Тогда, мы, не убирая пальцев, опять стали искать кого-ни будь, с кем можно было бы «поговорить». Соображали довольно долго. Вдруг тарелка сдвинулась с места и мы, потянувшись за ней, прочитали: – «Идите к...». С хохотом, отпрянув от стола, мы долго смеялись не сомневаясь, что нас «послал» сам Александр Сергеевич! Это могло бы выглядеть, как анекдот, тем более, что за Пушкиным такие грешки водились, но мы не могли не поверить, что имели дело именно с ним! Другой пример, мать с дочерью решила «вызвать», погибшего во время войны сына. Это удалось, начался разговор, но, к сожалению, когда вдруг появилась фраза: –

«Я видел маму», женщины, испугавшись прервали связь и больше спиритизмом не занимались. В сегодняшней России многое позволено, но какая-либо информация о спиритизме не появляется не в телевизионных передачах не в печатных изданиях, хотя за рубежом существуют на вполне законных основаниях общества спиритуалистов, проводятся международные конференции по этому поводу, одна из которых сравнительно недавно проходила на Кубе. В России официальная власть, пока не касается этой «щекотливой» темы, но крайне встревожены, прямо сказать напуганы, попы, видя в Спиритизме мощного конкурента проповедуемой ими религии. – «Занятие спиритизмом это общением с дьяволом, и оно есть тяжкий грех верующего!» – страшает его один из видных сегодня попов Шевкунов, человек с занятой биографией. В своё время поступил во Всесоюзный Государственный Институт Кино стал студентом сценарного факультета. Если в те времена многие молодые люди хотели быть «с теми, кто вышел, чтоб строить и мечь», то этот юноша решил, что такая «черная» работе ему не к чему, окончив ВГИК, подался к всевышнему. Ему открылись сияющие небеса и всё лучезарное. «Жизнь без бога – говорил он – будет лишена для меня всякого смысла». Оно и понятно, поскольку зарплата попа в Москве составляет не столь уж малую сумму – 60 тысяч в месяц. На таком светлом пути ему вначале пришлось «поработать» настоятелем мужского монастыря в столице на улице

Сретенька. Всё было чинно, благородно пока в подвале на территории этого заведения не обнаружили не большой публичный дом. Настоятель пришел в ужас и с жаром уверял милицейских работников, раскрывших этот объект, что он первый раз об этом слышит. Конечно, нет сомнения в том, что он лично не имел отношения к созданию такого увеселительного заведения. Однако остается тайной, как на охраняемой монастырской территории оно появилось. И как монахи, выходявшие из своих, пропахших ладаном келий, подышать чистым воздухом во двор не встречались с клиентами, спешившими к «бабочкам». И не посещали ли это злачное место тайком сами послушники монастыря? Происшедшее не помешало Шевкунову продвигаться по карьерной лестнице и нет сомнения, что борьбу с дьяволом он продолжит со всё большей энергией, чтоб защитить верующих от «тяжкого греха». Древним людям, да и многим нашим современникам хорошо известно, что мужчину создал бог. Вылепил его из глины. Для женщины материала не хватило, пришлось пустить на это его ребро. Такова самая распространённая версия появления человека на земле, описанная в религиозных книгах. Доказать её не возможно но и опровергать запрещено. Тысячи лет звучит она словно эхо в «священных» текстах. Того, кто сказал это вполне можно считать величайшим человеком всех времён, убедившим миллионы людей, что «всё так и есть». Но возникают не хорошие вопросы. Создал, изготовил, а

куда положил? Какого цвета получилось изделие белого, чёрного, желтого и так далее. Дарвин считал, что предков человека надо искать в Африке, где были наиболее близкие к нему человекообразные обезьяны. Живший в Кении его земляк Луис Лики много лет занимался археологическими работами в этой стране. Вместе с женой и сыном при раскопках они нашли кости «более совершенные», чем у обезьян и пришли к выводу, что это останки первобытного человека. После их тщательного изучения в Англии, вывод был подтвержден учёными. Понятно это не убедило попов, их версию изложенную в священных текстах отменять не стали. Ещё одну теорию о происхождении человека описала в своей книге «Тайная доктрина» Е.Блаватская (урождённая Ган), выступавшая против существующих религий. В своём труде, содержащем более двухсот ссылок на разных авторов, она полностью отрицала теорию Дарвина о происхождении человека от обезьяны и заявляла, что наоборот, это «древние люди» участвовали в создании обезьян и других животных. «Первые люди на Земле были потомками Лунных предков, разумных существ посланных с Луны». Невероятными утверждениями заполнена книга, но интересно то, что у её автора было много последователей, а ЮНЕСКО объявило 1991 год Всемирным годом Блаватской! Без комментариев приведу занятный отрывок из её беседы с писателем Всеволодом Соловьевым, она, смеясь, признавалась: «...человеческая глупость доставляет мне

громадное удовольствие, чем глупее и проще мой трюк, тем больше шансов, что люди в него искренне поверят!». Не был отмечен ЮНЕСКО, но стал Нобелевским лауреатом Альберт Швейцер – одна из самых ярких фигур прошлого столетия! Он создал свое учение «Благоговение перед жизнью» и говорил, что даже цветок, растущий на дороге, нельзя сминать ради забавы. Не интересуясь тем как появился человек на земле, всю жизнь он как раз и помогал человеку. В джунглях Африки на деньги от Нобелевской премии, своими руками построил больницу, лечил прокаженных, страдающих тропической лихорадкой, язвами, облегчал муки умирающих, принимал роды. Именно там, родившийся в Германии немец, доктор медицины, провёл 50 лет из своих 90. Во всём помогала ему все эти годы старейшая сотрудница Але Сильвер. И в наше время появляются люди, не столь достойные, но поддерживаемые высшими силами. Их тоже не интересуется кто создал человека. Главное, что он есть и его надо использовать должным образом. Несколько лет назад бывший студент исторического факультета МГУ Андрей Попов, движимый страстью подняться, стать выше над «быдлом», подделав документы о получении сана священника и семинарский диплом, смог устроиться попом при каком-то подмосковном храме. Смирный служитель вызывал умиление у прихожан, пока не обнаружили его проделки с документами. «Попа» выгнали из храма. Тогда он нашел себе другое дело – стал целителем, за одно и пророком

и, наконец, обзавёлся ларьком на открывавшихся в Москве православных ярмарках. Имея проблемы со зрением, как слабовидящий, он предпочитал, чтоб его считали совсем слепым, как бы «божьем человечком». Не по летам грузный, в одежде монаха, заводил он с покупателем разговор на «духовные» темы. И если тот был верующим, охотно вступал в беседу с «умным попом» и дальше, приходя на рынок сам искал встречи с ним. В результате доверительных бесед покупатель полностью попадал под влияние «попа», и даже приезжал слушать его проповеди в «храм», ловко приспособленный в частном доме в подмосковной Лобне. Здесь новый посетитель узнавал, что рыночный продавец никто иной как бог Кузя, являющийся воплощением Христа, Архангела Гавриила и других святых, а так же, упомянутой выше Блаватской. Попов смог организовать религиозную секту, скототив вокруг себя «общину», собрав круг женщин, имевших с ним интимные отношения. Трудно поверить, но одной из его «жен» была Заслуженная артистка России, скрипачка Чеботарёва! В секте были десятки рядовых членов, многие имевшие проблемы со здоровьем, но во всём повиновались этому «богу», а за малейшее нарушение порядка жестоко наказывались. По доброй воле все её они считали своей святой обязанностью, регулярно вносить пожертвования в кассу «общины». Одна «послушница» с гордостью рассказывала, как обманув мужа, будто страдает раком, брала у него деньги на лечение и вносила

их в кассу секты. Энергичные «общинники» успешно занимались аферами с автомобилями, квартирами и другой недвижимостью рядовых членов секты. За восемь лет мошенники «заработали» сотни миллионов рублей! Сильно запоздавшее наказание настигло негодяев: за создание религиозной организации, посягающей на жизнь и здоровье людей, «Бог» Кузя и ближайшие его «сподвижники» получили по семь лет лишения свободы. Какую-то часть денег «заработанных» мошенниками изъяло государство, но не малое их количество «осело» в тайных схронах на чьих-то банковских счетах. В отличии от «бога Кузи», получившего реальный срок, примерно в то же время появился ещё один пророк, 43-летний Петр Кузнецов, решивший совсем бесплатно прославиться. Он основал религиозную общину названную «Горним Иерусалимом». Все её последователи считали себя истинно православными христианами и что Церковь не выполняет возложенную на неё миссию. Поэтому, учитывая, что быстро приближается конец света, они, не надеясь на неё, должны спасти себя сами. Около сорока человек, включая четырёх детей младше 14-ти лет, спустились в выкопанное ими же глубокое подземелье на окраине села Никольское в Пензенской области и дружно стали затворниками. Голод им не грозил они заблаговременно запаслись продуктами питания с длительными сроками хранения. Отказываясь выбраться на поверхность, угрожали сжечь себя в случае

насильственной эвакуации. Конец света должен был произойти по словам Кузнецова в ближайшие месяцы в результате падения на землю кометы «Армагеддон». Сам инициатор этого «движения» в подземелье не спустился, он был арестован и помещён в областную психиатрическую больницу с диагнозом «бредовое состояние личности». На короткое время его выпустили, чтоб он попытался, на сколько сможет, убедить своих преданных последователей прекратить затворничество. Однако из этого ничего не вышло и он вернулся в больницу. После его ареста «обителью» стала руководить 82-летняя Ангелина Рукавишникова, которую подчинённые называли игуменьей Антонией. Затворникам удалось продержаться под землёй более полу года. Всё это время с ними постоянно велись переговоры. Убедить их подняться на поверхность пытались представители администрации Пензенской области, специалисты Государственного центра психиатрии но тщетно. В подземелье две старушки, не дождавшись конца света, умерли и там же их «на скорую руку» похоронили единомышленники. Начавшееся постепенное разложение трупов и усиливающийся «трупный запах» вынудил, наконец, затворников выбраться на волю. Один из них, с женой и тремя детьми, остался ждать конца света в Никольском, часть участников группы перебралась в сельскую местность в Белоруссии а остальные прекратили связь с этой религиозной группой. Что стало с несчастными

детьми, лишившихся нормальной жизни из-за своих родителей, неизвестно. Не столь масштабно и с другими целями в России безнаказанно действуют и процветают жулики более высокого ранга так же стремящиеся стать выше серой массы. И не только подняться над людьми, но и как можно плотнее набить свои карманы. В отличие от советской академии наук, престижной, имеющей авторитет в мире, сейчас существует с десяток неизвестных в серьезных научных кругах контор типа «Российская академия естественных наук», «Московская академия естествознания», «Академия исследования будущего» и так далее. Эти «шарашки» имеют свои аттестационные комиссии и могут за «входную плату» присваивать звание академика даже уголовникам. Так стал академиком РАЕН, отсидевший в СССР срок за мошенничество и другие преступления, не имевший высшего образования В.Петрик. «Высокое» звание имел и Г.Грабовский, бравшийся оживить детей, погибших в Беслане при нападении террористов. В отличие от жуликов высокого полёта, веками в России появлялись более скромные, бескорыстные люди – пророки, которыми так же двигало, видимо врождённое, естественного происхождения, желание подняться над всем миром. Подразумевалось, что им было доступно общение со сверхъестественными силами. Конечно, и среди них могли и могут попадаться проходимцы, но нельзя отрицать, что существовали «настоящие» пророки,

которые подобно Мессингу обнаруживали в себе какие-то, отличные от других свойства. Чувствуя свою необычность, замеченную и окружающими, они смело выступали перед людьми, объясняя на свой лад все происходящее на земле и во вселенной. Одним из первых за несколько столетий до Христа был пророк Даниил, святой для христиан, иудеев и мусульман. Еврей, в молодые годы написал книгу в которой предсказал наступление конца света (ещё одно предостережение людям) и появление человека, который продолжит его дело, не назвав кого-то конкретно. Теологи полагают что он имел в виду Иисуса Христа. Другой из ветхозаветных пророков, Моисей в отличие от Даниила, испытал несравненно более тяжелую жизнь, спасая еврейский народ от гибели. Через него бог сообщил, как человеку достойно прожить на земле, следуя разработанными им десяти заповедям. Трудно сказать сколько в мире людей их придерживаются, но понятно все живут, как считают нужным. Известные пророки были и в недавнем прошлом. В 1965 году умер, попавший в аварию, американец Бренем, объявлявший себя пророком Ильей. Основным его достижением было создание «Движения исцеления после второй мировой войны». В прошлом году умер признанный пророком Серруло, родившийся в Америке в необычной русско-еврейско-итальянской семье. Путешествуя по многим странам мира со своими проповедями, побывал даже в России, в городе Пермь,

визит прошел незамеченным. Он же написал более 50 книг на богословскую тему. Наконец, наш современник врач, хирург Закир Найк, мусульманский миссионер из Индии. Это проповедник с впечатляющим размахом: основатель «Исламской международной школы» в городе Мумбаи, в 1991 году создал «Исламский исследовательский центр», став его президентом (там же работает его жена), здесь начал свою проповедническую деятельность. Он считает, что каждый мусульманин обязан дать окружающим правильное представление об исламе и противостоять «антиисламской предвзятости западных средств массовой информации». Его выступления, дискуссии транслируются на нескольких кабельных каналах в том числе и на его собственном, распространяются в СМИ и Интернете. В 2015 году он получил награду от короля Саудовской Аравии «за службу на благо ислама», чек на двести тысяч долларов и золотую медаль весом в 200 грамм. В 2017 году у себя на родине был обвинён в поддержке терроризма: один из совершивших теракт – погибло 28 человек – заявил, что был вдохновлен идеями Найка. В том же году Закир Найк получил гражданство Саудовской Аравии, где и продолжает свою пасторскую деятельность. В отличие от Блаватской, не признающей религий, пророки Бренем и Серулло были примерными христианами, как и Найк – мусульманином и проповедуя не выходили за рамки своих конфессий. Могучими фигурами всех

времени остаются пророки «основных» мировых религий: буддийской, христианской и мусульманской. У каждой есть свои последователи, и говорить, какая из них лучше, не этично. Но можно посмотреть чем они отличаются друг от друга. Буддийская религия, зародившаяся в Тибете, не имеет бога, витающего где-то на небесах, довольствуется тем, что не нужно самой изготавливать человека, поскольку его давно создала природа. Функцию бога выполняет на земле человек с присвоенным ему титулом «Далай-лама», что в переводе с монгольского означает «Великий учитель». По различным источникам, этот титул появился в 1391 году. Далай-лама является основой, воплощением «духа» буддизма на земле. Предназначение его определено, как служение людям. Он общается с ними «напрямую», в отличие от других религий, где боги имеют посредников. Как и любой человек Далай-лама в своё время покидает этот мир и тогда на его месте в порядке очереди появляется другой. Сегодня это четырнадцатый Далай-лама. Интересно, что шестым был молодой человек далеко не аскет, умевший радоваться жизни поэт, большой любитель женщин и вина. Возможно по этой причине был отравлен, прожив всего 26 лет. Четырнадцатый Далай-лама имеет имя и фамилию, его зовут Лхамо Дхондруб. Будучи религиозным лидером, он так же является светским правителем Тибета. Звание каждого Далай-ламы после его смерти не передается по наследству, а присваивается следующему претенденту, которого должны

найти монахи. Так вот, монахам поручается найти достойную замену умершего. Поиск идет только среди мальчиков. Девочки игнорируются. Путём собеседования выявляется самый умный из них с соответствующими интеллектуальными свойствами. Его поселяют во дворце в столице, мудрейшие из учителей дают ему всестороннее образование, в конце концов он становится очередным Далай-ламой. Буддизм самая миролюбивая религия в мире, в отличие от христианской или мусульманской, раздираемых во все времена кровопролитными войнами. Если он в силу своей «прозрачности» и относительной простоте может быть понятен неверующему, то христианская религия, так же как и мусульманская подобна лабиринту, в который войдя, выйдешь основательно обескураженным! Двигаться по нему нужно крайне осторожно, помня закон о недопустимости оскорбления нежных чувств верующих. Вообще-то не исключено, что и какая-то их часть, попав в зигзаги лабиринта также запутается в них, как и малограмотный атеист. Но у любого человека интересующего религией, неизбежно возникают вопросы, которые ни в коем случае не следует воспринимать как провокационные. На многие из них не всегда найдется ответ. Главной фигурой в христианстве является Иисус Христос (Имя переводится как Спаситель). Личность его вызывала много споров, вплоть до того жил ли он на самом деле или его выдумали древние церковники. Нет сомнения, что он был обыкновенным

человеком, а не мифической личностью, дата его рождения исчисляется за несколько лет до нашей эры. Отца у него не было. Об его матери в «священных» источниках говорится, что она была скромной девушкой, и зачала ребёнка без греха, то есть обошлась без мужчины. Этот факт в последствии превратился в своеобразную молитву взрослеющих девушек и молодых женщин: – «О Дева Мария, зачавшая без греха, помоги нам грешить без зачатия!». Иисуса, уже взрослого человека, нужно было окрестить. Но кто придумал это действие – «крестить» – и зачем оно, не может сказать ни один поп, не говорится об этом и в «священных» книгах. Зато объясняется как надо креститься: как держать руку, как соединить пальцы и прочее. Для выполнения этой, на первый взгляд атеиста, пустяшной процедуры, попы придумали обширную инструкцию на нескольких страницах. И всё равно происхождение процесса крещения остается тайной. Более понятным требованием считается «обрезание», ибо о нем говорит сам Бог: – «Сей есть завет мой...восьми дней от рождения всякий младенец мужского рода, и будет завет мой на теле вашем заветом вечным». Вполне разумное соблюдение личной гигиены. Почему-то в православии такое не принято. Но Бог в своём «завете» забыл о младенцах женского рода! Однако его вовремя поправили попы: сейчас оно практикуется в некоторых мусульманских странах, калеча женщин. О мученической жизни Иисуса достаточно подробно

рассказывается в Библии вплоть до его смерти. Тело умершего в ожидании похорон положили в пещеру, закрыв вход огромным валуном, но когда на третий день пришли за ним, оно исчезло! Валун не был сдвинут. Предположение, что тело могли унести почитатели и похоронили, соблюдая понятную тайну, отклонили. Объявили, что Иисус Христос «воскрес из мёртвых и вознёсся на небеса». Верующие убеждены, что всё так и произошло. Спорить с этим не следует, но надо иметь в виду, что за тысячи лет не было случая, чтоб человек без технических приспособлений, например воздушного шара, мог оторваться от земли. Считалось, что только буддийские монахи обладают даром «левитации», то есть парения в воздухе на небольшой высоте. Туристам, посещавшим Тибет, монахи отказывались показать такое свое умение из чего можно заключить что расхваленная левитация есть обычный миф. Как бы то ни было верующие знают, что Иисус Христос находится на небе, рядом с богом и от его имени, время от времени передаёт землянам «откровения». Подробно обо всём этом рассказывается в Библии. Слово Библия переводится с греческого как «книги». Она не имеет автора, а писалась до нашего века попами и постоянно добавлялась ими же всё новыми текстами. Но в ней не возможно найти объяснение, что значит Бог. Даже всё знающие попы на это отвечают путанно, многословно, кто как считает. Вот Христос получает от бога сообщение и передаёт его земляном: «...

я говорю не от себя, но пославший меня Отец, Он дал мне заповедь, что сказать и что говорить». Точно так же как у нас: Песков «говорит не от себя, но получил что сказать» ... от Путина! То же происходит и в исламе. Главной фигурой в мусульманстве является Абуль-Касим Мухаммед, или просто Мухаммед, родившийся в Мекке предположительно в 500 – 600 годах нашей эры. Прожив до 25 лет, он женился на богатой вдове, которая была старше него на 15 лет. Это не помешало их счастливой жизни. В семье родилось 6 детей. Супруга всячески поддерживала Мухаммеда во всех его делах и оставалась любимой и единственной женой до самой её смерти. Смолodu Мухаммед интересовался обычаями и духовной жизнью других народов. Предпочитал одиночество, когда мог сосредоточиться в раздумьях, это влияло на него, поэтому он не удивился, когда к нему явился архангел Джабраил (Гавриил), от которого Мухаммед узнал, что является посланником Аллаха на земле и после этой встречи стал проповедником. Его первые проповеди не были восприняты народом Мекки. В них обнаруживали элементы заимствованные из христианства и иудаизма. Они лучше принимались в другом городе, Медине, где у Мухаммеда появилось много приверженцев. Развивая своё учение о едином боге он вернулся в Мекку, убедил жителей в своей правоте и этот город стал центром религиозной жизни, столицей всего мусульманства. Известно, что Мухаммед, будучи неграмотным, получая

от Аллаха очередное откровение, так же как Христос, отправлял его на землю. Их суммировал близкий друг Мухаммеда Зейд – ибн Сабит. Это происходило при жизни и после смерти Мухаммеда и занимало более двадцати лет. В итоге появился фундаментальный труд – Коран, название которого переводится как «Чтение вслух». Много врагов нажил себе пророк и умер после того, как его отравила простая женщина, отомстившая Мухаммеду за причиненное им горе: смерть своего отца и мужа. В отличие от Христа, место захоронения которого так и осталось неизвестным, могила Мухаммеда находится в Медине. Интересный факт: ещё задолго до появления Корана в стране было широко распространено многоженство. Позже связанные с этим факты были обобщены в одном из разделов Корана. Так в нем, кроме всего прочего, пояснялось в каких случаях оно допускается и что мусульманин не должен иметь больше четырёх жен. Мухаммед, имевший в молодости одну жену, после её смерти, через несколько лет в точном соответствии с Кораном «завёл» себе четыре. В России, как известно многоженство пока запрещено. Сообщалось что муфтий Татарстана обращался к президенту с просьбой разрешить его. Реакция на это Путина не известна, но по всему видно, что просьба не была удовлетворена. Народная и многими любимая артистка Гундарева на вопрос как она относится к многоженству ответила: – «Я за многомужество». Во времена СССР делегация прогрессивных советских женщин

отправилась с официальным визитом в дружественную тогда африканскую страну Гану. На встрече с президентом Секу Туре поинтересовались, его мнением по поводу такого позорного явления, как многоженство. Президент деликатно ответил, что это конечно, безобразие, но проведённый среди женщин опрос показал, что подавляющее их большинство высказалось за сохранение существующего порядка. В некоторых мусульманских странах выражение «многодетный» не достаточно полно характеризует главу семьи. В известных случаях к привычному слову следует добавлять «многоженный», как, например, к дому «многоэтажный». Одна из трёх жен вице-президента Объединённых Арабских Эмиратов шейха Мохаммеда-ибн-Рашида Аль Мактума, владеющего состоянием в 9 млрд долларов, 45-летняя Гайя (моложе мужа на 25 лет) вместе с 7-летним сыном и 11-летней дочкой, прихватив ювелирных изделий и ценных бумаг на сумму 40 миллионов долларов, грубо говоря удрала от мужа в Германию. Где сразу же подала бумаги на развод и получения статуса беженца. Требование мужа вернуть беглянку местной властью было отклонено. Оскорблённый муж написал жене ругательное письмо в стихах (!) и проклял её. Что будет дальше пока не ясно. За нарушение законов, прописанных в Коране мусульмане частенько самолично карают нарушителя, даже идя на убийство. Не так давно во Франции молодой фанатик обезглавил 40-летнего мужчину посмевшегося показать

ему рисунок с карикатурой на Аллаха. Религиозный авторитет Ирана, Хомейни, прочитав книгу «Сатанинские стихи» автора, мусульманина индийского происхождения, живущего в Лондоне Салмана Рушди, нашел в ней что-то оскорбительное для Аллаха. И тут же выпустил «фетву», то есть приказ: убить писателя. Последнего несколько лет круглосуточно охраняла полиция. Чем это закончилось неизвестно. О более весёлом случае рассказал вовремя проведения техосмотра моего автомобиля мастер, таджик Нурат, не отрываясь от дела: – «Мы папа, мама, сестры и брат жили в Москве. Имели трехкомнатную квартиру на Ленинском проспекте. Отец работал в райкоме партии, был настоящий коммунист. Когда пьяный дурак (это про Ельцина) стал ломать СССР, мы бросили всё и уехали в Таджикистан. Там я женился на землячке Тухре, а когда и у нас всё изменилось из за дурака, жить стало хуже вернулся с женой в Москву, в нашу старую квартиру. Работы не было, но лучше чем у нас. До автосервиса как сейчас, устроился на один рынок, покупал-перепродавал. Там была девушка Люся хорошая, русская, помогал ей, таскал мешки, подружился. Мать её давно умерла, жила с отцом-пьяницей, тот отбирал у неё деньги. Я пожалел Люсю, говорю ей: – «Выходи за меня замуж». Она даже обрадовалась. Пошли в ЗАГС, у меня два паспорта российский и таджикский. По правилам расписались. Повёз её к себе, дома знакомлю с Тухрой и говорю Люсе: – «Это моя первая». Целый месяц она со

мною не разговаривала! Устроилась в одной комнате. Очень подружилась с Тухрой. Сыну нашему исполнилось пять лет, так Люся водила его в детский сад и по вечерам забирала. Ну, конечно всё постепенно успокоилось. Стала у меня дружная семья. А когда Люся попала в роддом Тухра всё время была с ней. Родился мальчик. Теперь у меня два сына один таджик а другой русский» – закончил Нурат гордо. Пожелаем ему счастья и пойдём дальше. Не совсем понятно одно, Христос говорит с русскими людьми на русском, с евреями на иврите, с армянами, грузинами, испанцами на их языках, Мухаммед, Далай-лама общаются с единоверцами на своих. Неужели бог, направляя свои откровения для передачи на землю, знал все языки и наречья человечества? Может быть пророки сами придумывали тексты? Исследователь, миссионер Ливингстон, по справедливости великий человек, проживший с женой и детьми большую часть жизни в Африке, и изучая её, общаясь с народами страны жаловался, что «слово божье» местные племена не принимают. Это и понятно так как у них были свои боги. Интересно, а туземным пророкам, часто колдунам, на каком языке бог сообщал свои откровения? Сложный вопрос! Если буддисты и мусульмане сотни лет как-то удерживают неизменными свои принципы, то у христиан они оказываются не столь устойчивыми. В середине 19-ого века их основательно поколебал кореец Сан Мюн Мун, которому явился Христос и сказал, что сам не

успел закончить дело спасения человечества и его должен завершить он. В 1954 году Мун создаёт «Общество Святого Духа по объединению мирового христианства», или короче «Церковь Объединения». Как и подобает великим пророкам, его дискредитировали враги, обвиняли во многих прегрешениях, даже несколько раз арестовывали, что приводило только к ещё большему преклонению перед ним всё большего количества людей во многих странах и даже в России, где его, однако, посчитали врагом народа. Дума по этому поводу обратилась к Президенту с срочным обращением «Об опасных последствиях воздействия некоторых религиозных организаций на здоровье общества, семьи, граждан России». В 1994г. Архиерейский Собор Русской Православной Церкви в послании «О псевдохристианских сектах, неоязычестве и оккультизме» определил «Церковь Объединения» Муна как лжехристианство и псевдорелигия». Она классифицирована как деструктурная секта. По этому поводу подключилось уже и Министерство здравоохранения: оно предупредило россиян «О социально – медицинских последствиях воздействия некоторых религиозных организаций на здоровье личности, семьи, общества и мерах обеспечения помощи пострадавшим». В 1996 году Прокуратура Ленинграда возбудила уголовное дело в отношении секты Муна, «вовлекающей молодёжь, подвергающей её психической обработке, подавляющей волю личности,

подчиняя её себе». Несколько паническое состояние церковников, теряющих авторитет из-за срастания с «светской» властью в нашей стране, можно объяснить тем, что общины и организации «Церкви объединения» появились и уже действуют в 50 городах России, а в так называемых странах СНГ имеют 55 центров с тысячами членов. В Москве был главный офис «Церкви» расположенный в зданиях около метро «Чистые пруды» и «Кропоткинская», и центры почти во всех районах города. Более двух миллионов последователей Муна имеется в 160 странах. Из сказанного можно заключить, что Мун личность исключительно энергичная и целеустремленная. Он родился в не богатой крестьянской семье, учась в школе посещал молитвенные собрания разных церквей. Повзрослев, задумался о создании своего религиозного учения. Это он и осуществил, перебравшись в Америку, где нашел благодатную почву для своей «миссионерской» деятельности. С верной женой «народил» 13 детей. Им основано множество религиозных, общественно – политических и культурных союзов, предназначавшихся для пропаганды его идей. «Церкви Объединения» принадлежат сотни предприятий гражданского и военного назначения. Нужно всё-таки признать, что религиозного деятеля масштаба Муна в христианском мире сегодня нет. Намного доброжелательнее относится РПЦ к другой церкви, так же основанной в Америке неким Бобби Хендерсоном с тем

же логотипом РПЦ, что расшифровывается как «Русская Пастофарианская (перевод с итальянского «макаронная паста») Церковь». Другое её название «Церковь Летающего макаронного монстра». Она уже давно зарегистрирована в России, пародирует официальную церковь, имеет своего Создателя, похожего на макароны. «Летающий Макаронный Монстр создал Вселенную начав с гор, деревьев...». Патриархом церкви является «паста кама 1», московский предприниматель, не желающий называть своё имя. Во все века человечество пыталось найти наиболее достойную, справедливую форму жизнеустройства людей. В 1600-ых годах итальянец Кампанелла обрисовал свой «Город Солнца», население которого отличалось высокими моральными устоями. Это был утопический проект, оставшийся на папирусе. В девяностых годах 17 века революция во Франции, прошедшая под лозунгом «Свобода, Равенство и Братство» так же осталась в истории, как неудавшаяся попытка установить в стране новый, более справедливый для народа порядок. В России с большим вниманием следили за тем, что происходило в близком по духу европейском государстве. И она нашла свой путь. Не обязательно быть коммунистом, чтоб оценить происшедшее на планете Земля за два последних века: главенствующая в мире капиталистическая система перестала быть таковой. В вихре разрушительных, кровавых событий прошлого родилась Великая Социалистическая

Россия – Союз Советских Социалистических Республик – СССР! За фантастический короткий срок, каких-то 40-45 лет, ценой усилий всего народа, победив в Великой Отечественной войне, она поднялась до уровня, какого не достигала никогда за всю свою тысяче летнюю историю! СССР, потеснив крупнейшую раньше державу США, стал над миром, разделив с ней первое и второе места! И это при том, что к своему величию США шли 200 лет! День провозглашения СССР был звёздным часом России, показавшим её особую роль в мире! По пути, проложенному Советским Союзом сегодня идёт, внучек Ленина, как назвал коммунистический Китай, Захар Прилепин, Вьетнам, Куба, Никарагуа... Треть населения в мире проживает в странах, выбравших путь социализма. Но с СССР, с Россией произошла непостижимая трагедия: два пигмея, один из которых к тому же был любитель выпить, отнесли к Великой стране как к дачному домику на приусадебном участке: первый решил его перестроить, второй, оттолкнув первого, не стал усложнять дело, одним ударом снёс не только домик, но разбросал кирпичи фундамента! Конечно социализм непременно вернётся в Россию, но той ведущей в мире роли, которую она играла как СССР, у неё уже не будет. Впереди «планеты всей», сместив Америку, станет памятником Ленину, Великий коммунистический Китай!

О медицине

Вася Ковалёв был болезненным мальчиком. С детства он

слышал, как отец говорил: «Здоровье, прежде всего. Следить за ним должен каждый. В здоровом теле здоровый дух!». Мать, учитывая мнение отца, по мере необходимости, а иногда на всякий случай, водила Васю по врачам, закупала прописанные лекарства и, строго придерживаясь инструкции по их применению, давала сыну, который, в отличие от других, менее сознательных детишек, безропотно глотал всё, с малолетства убеждённый, что от этого зависит его здоровье. И, подрастая, к нему он всегда относился серьёзно. После школы Вася поступил в институт, окончив, работал в НИИ рядовым сотрудником. Со временем связал свою судьбу с молодой ростовчанкой Ириной. Она была весёлой и смешливой, в меру легкомысленной. В первые годы замужества Ирина беззлобно высмеивала Васю, за его регулярные походы к врачам. А он пытался убедить жену: «Нужно следить за своим здоровьем. Это как автомобиль – не будешь заботиться о нём, подведёт в самую нужную минуту» – но тем это и кончилось, что жена, посмеиваясь, стала иногда обращаться к нему: «Ах, ты мой дорогой Автомобиль!». Детей у них не было, ни что не отвлекало Васю от своих забот. Единственным, кто понимал его был сосед по подъезду Андрей Догадкин. С ним он и предпочитал общаться, тем более, что тот в некоторой степени разбирался с болезнями, черпая свои знания в области медицины из компьютера. С годами, когда-то весёлая и беззаботная Ирина, становилась всё более раздражительной, и даже жёлчной. Вася, у которого то

в груди, то в животе, то в пояснице часто что-то беспокоило, избегал жаловаться ей на своё здоровье и когда как-то по неосторожности, проговорился, что ему надо проверить желудок, та, с не доброй усмешкой, посоветовала: «Лучше проверь мозги!». Однажды, сделав что надо, он заглянул в унитаз и увидел кал чёрного цвета. Вася тут же позвонил соседу и сказал об этом. Андрей сразу ответил: – «Не хочу тебя пугать, но это очень нехороший признак, надо срочно к специалисту по таким заболеваниям. У одного моего знакомого...». Сильно встревоженный, Вася решился всё же сказать об этом жене. Та не отрываясь от телевизора, обозвала его чудачком: «Наелся вчера свекольного салата, вот и весь секрет». Такое объяснение, да ещё высказанное в пренебрежительном тоне, вовсе не успокоило Васю. Он поспешил в поликлинику, но попасть к врачу смог только, проведя три дня в тревожных ожиданиях. Доктор, розовощёкий, с пышной шевелюрой далеко не старый и заметно весёлый человек, отнёсся к Васе исключительно внимательно: «Что вас, он заглянул в историю болезни, Василий Павлович, беспокоит?». Вася рассказал из-за чего пришел к врачу. Доктор нахмурился, призадумался, потом сказал: «Да, это конечно очень опасно, нужно основательно провериться, к сожалению в нашей поликлинике запись к специалисту есть только на следующий месяц, советую вам, не теряя время, обратиться в платную, как ни говори, но здоровье дороже». Жена считала, что тратить деньги на дорогие лекарства и врачей

– всё равно, что выбрасывать их на ветер. Поэтому в тайне от неё Вася заблаговременно создал свой «сбербанк», где и держал личные сбережения. Это, конечно не мешало ему, тратить, при необходимости, деньги из семейного бюджета. Прочитав рекламные объявления, Вася выбрал ближайшую «коммерческую» поликлинику, и отправился туда. Здесь так же внимательно его приняли, дали ему подписать договор об оказании медуслуг, не малую сумму за которые, не задумываясь, Вася тут же заплатил, вручили ему листок «История болезни» и предложили подождать: «Врач Кравчук. За вами придет медсестра». Не прошло и трёх минут, как она появилась и позвала Васю за собой. В кабинете он увидел того же врача, у которого до этого был в своей поликлинике. «Василий Павлович! – радостно, как старого знакомого, встретил его доктор, так на что вы жаловались прошлый раз?». Вася начал было рассказывать, но врач его остановил: «Вспомнил. Вы подготовили себя к процедуре?». Когда Вася признался, что не знал о такой необходимости, доктор сказал: «Вообще-то, это неважно, пойдём». Сестра провела его в процедурную и потребовала снять брюки. Вася не решительно посмотрел на совсем молоденькую сестру. Вошедший доктор поторопил его: – «Снимайте, снимайте, она и не такое видела!». После всего, приведя себя в порядок, Вася вернулся в первую комнату, где врач готовил заключение по результатам проверки. «Ну, что сказать – начал он, помедлив – да вы садитесь». Вася был готов к самому страшному. Врач вни-

мательно посмотрел на него: «Конечно, могло бы быть хуже, а пока ничего не обнаружено. Но вам надо находиться под постоянным наблюдением и не реже, чем раз в квартал проходить обследование, я пропишу вам эффективное, заграничное лекарство, которое будет полезно при вашем заболевании. Принимайте всё время по одной таблетке перед сном»». Он дал Васе листок с рецептом. Облегчённо вздохнув, Вася горячо поблагодарил доктора и когда тот провожал его до двери, на радостях сунул уму в руку денежку. В аптеке он с запасом купил две упаковки препарата, который назывался «сенаде». Придя домой Вася проверил свой сбербанке и погрустнел, увидев, что средств в нем осталось немного. Догадкин как-то ему сказал, что при оформлении пенсии Пенсионный фонд, отвечающий за это, вполне может «мухлевать». Вася позвонил туда и поинтересовался всё ли ему начисляют правильно. Там подтвердили, что это делается в строгом соответствии с законом. Потом он спросил нельзя ли ему заранее получить деньги выделяемые на похороны. Васе послышалось приглушенное «какой-то псих...», потом громкий голос пояснил: «Они не ваши, а тех кто будет вас хоронить». Но Вася не терял надежду: «А если я напишу им доверенность?». Голос уже раздраженно произнес: «Ни какая доверенность не нужна, у вас есть на руках свидетельство о вашей смерти?». После этого в трубке раздались частые гудки. Обострилась проблема с деньгами на лечение. А оно неожиданно потребовалось! Как-то сидя перед зерка-

лом во время бритья, Вася заметил какие-то не понятные красные пятна на шее. Они не прошли, чем бы он не протирал это место. Зная ироничное отношение жены к его заботам о здоровье, он не стал ей ничего говорить, а позвонил Догадкину. Выслушав Васю тот уверенно сказал: «Не хочу тебя пугать, но это венерическое. У моего одного знакомого...». Вася, испуганный, только и мог сказать: «Как? Я же не с кем...». На что Догадкин ответил: «Чем чёрт не шутит, может от жены...». И тут Вася вспомнил, что она действительно часто уезжала на два – три дня к каким-то ростовским знакомым. Он стал осторожно расспрашивать жену, о разных вещах, пытаясь узнать, как она проводила там время, кто ещё бывал с ними, о гостях... Когда до жены дошло куда он клонит, она сказала ему со злостью: «Мне одного идиота вполне хватает!». И всё же Вася решил провериться, отправившись в кожно-венерический диспансер. Молодой врач, видимо практикант, которому он поведал о своих подозрениях, не стал его ни о чём расспрашивать, а презрительно сказал: «Вы мне в прадедушки годитесь, в ваши-то годы...». Потом спросил: «С кем в последнее время имели контакт?». Вася смутился, не зная, что сказать. «Понятно, забыли» – врач протянул ему бумажку: «Сдайте кровь и подождите результат. Услуга платная». Вася нашел кассу, вздохнув, отдал деньги и стал ждать. С готовым заключением вернулся к врачу. Тот просмотрел его и сказал: «На этот раз всё обошлось, кровь чистая. Советовал бы вам не путаться с про-

ститутками – потом, поморщившись, повторил – в ваши-то годы...». Пятна на шее постепенно исчезли. В один из дней жена сказала, что собирается поехать в Ростов, так как не может больше оставлять одну, часто болеющую мать. Поразмыслив, Вася решил, что ничего плохого от этого для него не будет и не стал возражать. Больше того, он помог ей собрать вещи, и на такси отвёз в аэропорт. Несколько дней они часто перезванивались, потом звонки стали реже и со временем вообще прекратились. Но Вася не горевал, наоборот, он, наконец, почувствовал себя полновластным хозяином и даже удивлялся зачем было связывать себя с какой-то женщиной. С ужасом вспоминал, как ему приходилось есть приготовленную женой, еду всегда густо наперченную, со всякими острыми южными специями и утром, и днем, и вечером. Без жены он отлично справлялся с домашними делами, еду себе готовил строго по рецептам, и даже завел тетрадь, где их подробно записывал. Но время шло. Не стало Догадкина, исчезла из памяти жена. С годами здоровья у Васи не прибавлялось. Ему не понятны были постоянная бессонница, усталость по утрам, иногда легкое головокружение, стеснение в груди. Вспоминал он с сожалением Догадкина, своего советчика: «Ведь он был в два раза моложе меня...». В очередной раз Вася отправился к врачу. Доктор проверил давление и после обстоятельных расспросов сказал: – «У вас все признаки вегето – сосудистой дистонии, к сожалению, какого-то лекарства от этого состояния нет, приходится терпеть...».

Потрясённый Вася только и мог сказать: – «Возможно ли такое? А как-же медицина, врачи...». Доктор спокойно повторил сказанное и добавил: – «Может быть поможет лекарство, которое я вам пропишу – он протянул Васе рецепт – принимайте по одной таблетке перед сном». Посещение врача расстроила Васю, он вспомнил времена когда здравоохранение было не только бесплатным, но и признанно лучшим в мире, ежегодные диспансеризации, бесплатные путёвки в санатории для лечения и многое другое... По дороге домой зашел в аптеку, купил рекомендованное врачом лекарство – сенаде. Не смирившись с его объяснениями, Вася решился на крайнюю меру. Проверив свой бюджет, он понял, что сможет позволить себе двухдневную поездку в Германию, к немецким врачам. В Берлине, не зная немецкого языка, Вася с трудом нашел медицинское учреждение, подобное тем, что в России называются поликлиникой. Здесь исключительно любезная сотрудница на ломанном русском сказала сколько стоит прием терапевта высшей категории. Она показала Васе где находится касса, подождала пока он заплатит, довела по сверкающим чистотой коридорам до нужного кабинета. Улыбнувшись, дала понять, чтоб подождал и, сделав ручкой ушла. Вася успел ей сказать известное ему со школы слово «ауфвидерзеен». Через короткое время медсестра в накрахмаленном, белоснежном халате с помощью жестов пригласила его к врачу. Тот произнес несколько слов по немецкий и вдруг вскричал: – «Ба! Василий Павлович! Вас ли я вижу?».

Он вскочил с места, радостно, как самого близкого человека, обнял Васю, который вдруг узнал в нём доктора Кравчука, лечившего его в Москве! «Ну молодец, вот это правильное решение, что вы приехали в Берлин! В России нет таких специалистов как в Германии! Здесь вылечат от любой болезни!». Потом, несколько успокоившись, попросил Васю рассказать, что его беспокоит. Когда Вася с возмущением передал слова московского врача о том, что вегето -сосудистую дистонию нельзя вылечить, доктор Кравчук аж подскочил на месте: «Чушь! Ещё как лечится! Говорю же вам, что в России не лечат людей, а калечат!» – Он проверил у Васи давление, выслушал его жалобы, потом спросил: «Вы надолго приехали в Берлин?». Узнав, что на один день, сказал: «Я Вам пропишу отличное немецкое лекарство, будете принимать по одной таблетке перед сном и сразу почувствуете себя лучше». Вася, у которого время пребывания в столице Германии было ограничено, спросил можно ли будет достать его в России. Доктор, с минуту подумав, кивнул. Вечером, уже в Москве, Вася вспомнил, что нужно купить лекарство. В аптеке показал листок с рецептом девушке-провизору и спросил: «У вас есть такой немецкий препарат?». Та глянула в листок, внимательно посмотрела на Васю. Он заплатил сколько нужно, отдал чек девушке, взял упаковку с лекарством и поспешил домой. Войдя в квартиру, не раздеваясь, вскрыл упаковку, посмотреть чудо – препарат, назначенный доктором Кравчуком и прочёл: «сенаде». Мгновенье Вася

простоял неподвижно и вдруг рухнул на пол. Умер, не дожив нескольких дней до своего девяностопятилетия.